Środa, 10.06.2020 r.

1. Policz ile gwiazdek jest na rysunku, a następnie każdą nich popraw po śladzie innym kolorem.
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2. Odczytaj i zapisz zdanie utworzone z liter diagramu wg podanej instrukcji. Zdanie rozpoczyna się od pogrubionego Z.
Instrukcja: Od litery Z kieruj się: 2 kratki w prawo- 3 w górę-              2 w prawo- 3 w dół i 2 w prawo- 3 w górę i 1 w lewo- 7 w lewo                i 1 w dół- 1 w górę- 1 w lewo i 1 w dół- 1 w prawo- 2 w dół i 1 w lewo-            1 w lewo i 1 w górę- 1 w prawo- 4 w górę- 3 w prawo- 1 w lewo                      i 1 w dół- 3 w lewo- 2 w prawo i 1 w górę- 4 w prawo- 2 w prawo-                   1 w górę i 1 w lewo- 1 w lewo- 1 w dół

[image: ]

3. Zrób rysunek zgodnie z opisem. Niektóre figury są już narysowane.
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4. Uzupełnij brakujące liczby zgodnie z poleceniem.

[image: ]
5. Na podstawie poprzedniego ćwiczenia odgadnij, jakie mogło paść polecenie w poszczególnych przykładach. Wpisz zgodnie z nim brakujące liczby.
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Rysunek skiada sie z czterech faczacych sie figur: kota, kwadratu i dwéch
identycznych tréjkaféw. Wewnatrz kwadratu jest narysowane koto w taki
sposdb, ze dotyka wszystkich bokéw kwadratu. Z prawej strony kwadratu
styka sig z nim catym bokiem trdjkat. Oba stykajace sig boki sa fej samej
dhugosci. Drugi tréjkat styka sie z pierwszym tréjkatem wierzchofiiem i jest
narysowany w taki sposéb, ze ich boki sq swoimi przedtuzeniami.
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Rysunek skiada sie z czterech faczacych sie figur: dwéch identycznych
kwadratéw oraz dwéch identycznych tréjkatéw. Tréjkaty stykajasie z jednym
kwadratem bokami - jeden z lewej strony kwadratu, a drugi od géry. Stykajace
sig boki figur sq tej samej diugosci. Oba kwadraty stykaja sie wierzchotkiem -
jest to ten wierzchotek pierwszego kwadratu, w Ktérym stykajasie takze oba
trdjkaty. Oba kwadraty sq narysowane po liniach kratki.





